

**Пояснювальна записка**  
**до проекту рішення Коростенської міської ради**  
**«Про надання дозволу Коростенському комунальному**  
**підприємству «Водоканал» на отримання кредитного ліміту в ПАТ**  
**«ПриватБанк» ( двадцять шоста сесія VII скликання від 29.11.2018р.).**

Для подальшої виробничої діяльності Коростенському комунальному підприємству «Водоканал» необхідні кошти в сумі 670 000, 00 (шістсот сімдесят тисяч) грн. 00 копійок.

В зв'язку із вищевикладеним приймається рішення щодо надання дозволу на отримання кредитного ліміту в ПАТ «ПриватБанк» в сумі 670 000, 00 (шістсот сімдесят тисяч ) грн. 00 копійок, процентна ставка 21% річних, строк 12 місяців.

**Начальник юридичного відділу**

**Т.Камінська**

**Секретарю Коростенської  
міської ради  
Вигівському В.В.**

**Головного спеціаліста – юрисконсульта  
юридичного відділу виконавчого  
комітету Коростенської міської ради  
Войтюка Руслана Леонідовича**

### **Обґрунтування**

05.11.2018р до юридичного відділу виконавчого комітету Коростенської міської ради надійшов на виконання лист Коростенського КП «Водоканал» ( вх.№1221/02-13) « Про надання дозволу на отримання кредитного ліміту в ПАТ « ПриватБанк» в сумі 670 000, 00 ( шістсот сімдесят тисяч ) грн. 00 копійок, процентна ставка 21% річних, строк 12 місяців.

Кошти підприємству необхідні для подальшої виробничої діяльності.

Питання щодо надання дозволу на отримання кредитного ліміту комунальним підприємствам відносить до компетенції Коростенської міської ради і розглядаються на сесіях ради.

Відповідно до РЕГЛАМЕНТУ роботи Коростенської міської ради VII скликання проекти рішень подаються до відділу організаційного забезпечення діяльності міської ради за 20 робочих днів для оприлюднення.

На даний час строки подачі проекту рішення пропущені.

В зв'язку із вищевикладеним прошу:

1. Проект рішення двадцять шостої сесії VII скликання від 29.11.2018р. «Про надання дозволу Коростенському комунальному підприємству «Водоканал» на отримання кредитного ліміту в ПАТ «ПриватБанк» винести як невідкладний на розгляд постійної комісії міської ради з питань бюджету, економіки та комунальної власності з подальшою можливістю розгляду на сесії міської ради.

**06.11.2018р.**

**Р.Войтюк**

**Довідка**  
**про погодження проекту рішення «Про надання дозволу**  
**Коростенському комунальному підприємству «Водоканал» на отримання**  
**кредитного ліміту в ПАТ «ПриватБанк»**

**Проект рішення розроблено:** юридичний відділ виконавчого комітету Коростенської міської ради

**Виконавець:** Камінська Тетяна Анатоліївна, начальник юридичного відділу виконавчого комітету Коростенської міської ради, кабінет №24 вулиця Грушевського, 22, місто Коростень, тел. 9-61-35.

**Доповідає на сесії:** заступник міського голови Якубовський Леонід Павлович.

**Доповідає на засіданнях постійних комісій:** заступник міського голови Якубовський Леонід Павлович .

**Запросити:** представників Коростенського комунального підприємства «Водоканал».

**Розсилка:** Коростенське комунальне підприємства «Водоканал».

**ПОГОДЖЕНО із зауваженнями:**



